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ОБЯВЛЕНИЕ  

за набиране на кандидати за участие в обучение 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА МАГИСТРАТИ, 

Националният институт на правосъдието набира 5 български магистрати за 

участие в семинар „Европейско съдебно сътрудничество в областта на 

киберпрестъпленията” (European Judicial Cooperation in the area of Cybercrime), 13-

15.04.2016, Букурещ, организиран от Румънския център за европейски политики (RCEP).  

НИП е партньор по проекта, заедно с Националния институт на магистратурата на 

Румъния и Центъра за наказателно правосъдие и изследвания по сигурността. 

Семинарът ще се проведе в гр. Букурещ (Румъния) на 13-15 април 2016 г. 

Разходите за транспорт, настаняване и храна на участниците се поемат от  

организаторите от Румънския център за европейски политики в рамките на проекта. 

За участие в семинара могат да кандидатстват магистрати, отговарящи на 

условията: 

 владеещи английски език на ниво В2 (не е нужно да се прилага сертификат 

или диплома), С1 или С2 (прилагат валиден сертификат или диплома); 

 темата е относима към заеманата длъжност; 

 да не са участвали в първия идентичен семинар по проекта, проведен в 

периода 9-11 декември 2015 г. 

 

Заявления за участие ще се приемат до 23 март 2016 г. (сряда) на електронен адрес 

s.keremidchiev@nij.bg или на факс номер 02 9359 101.   

Образец на заявлението може да изтеглите от страницата на НИП в интернет, в 

раздел ‘Институционални и международни отношения > Обучения в Европа’. В същия 

раздел можете да се запознаете и с критериите за оценяване и класиране на кандидатите, 

както и с практическата информация. 

Класираните кандидати ще бъдат обявени на страницата на НИП в интернет, в 

раздел ‘Институционални и международни отношения > Обучения в Европа’ в срок до 25 

март 2016 г. (петък). Ако няма достатъчно кандидати, крайният срок ще се удължи с една 

седмица. 

 

Лице за контакт: Станимир Керемидчиев, програмен координатор в дирекция 

„Институционални и международни отношения” 

Телефон: 02 9359 120; Факс: 02 9359 101 

Ел.поща: s.keremidchiev@nij.bg. 
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